



# 中国农业科学院

The Chinese Academy of Agricultural Sciences



中国农业科学院主办

首页 院领导 组织机构 科研管理 科技产业 国际合作 科研条件 人才队伍 院风院貌 本院新闻

## “首届中国饲料科技与经济高层论坛暨中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会成立大会”在北京隆重召开

2005-1-7 来源：中国农业科学院饲料所

“首届中国饲料科技与经济高层论坛暨中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会成立大会”于2004年12月17日至18日在北京友谊宾馆隆重举行。饲料科技与经济研究领域的权威专家、全国具有重大影响力的饲料企业家们以及新闻记者等600多人参加了本次大会，可以说是精英荟萃，盛况空前。中国农业科学院饲料研究所承办了本次会议。

本次大会得到了政府有关部门的高度重视，农业部尹成杰常务副部长和中共中央候补委员、中国农业科学院党组书记、院长翟虎渠教授亲临会场并作了重要指示，对我国饲料工业的发展作了精辟的分析，指明了学会工作的发展方向、战略任务和工作重点。国务院发展研究中心农村部韩俊部长、农业部畜牧司沈镇昭司长、国家发改委农村经济司方言副司长、科技部农业与社会发展司贾敬墩副司长、国家粮食局行政管理司王莉蓉副司长以及农业部畜牧司饲料处杨振海处长等领导也在大会上作了重要讲话。农业部畜牧司饲料处王晓红副处长、马莹副处长、行业发展处刘继业调研员等出席了会议。

本次大会是中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会在岁末为协调饲料业产、学、研、运、销、管等多方面关系以应对市场变化，为政府部门提供制定发展规划和相关政策的科学依据，为推动饲料业的横向联合、共同打造饲料科技与经济研究平台而召开的一次盛会。

尹成杰副部长在报告指出：“加快畜牧业的发展，最重要的就是把饲料的科技和经济结合起来，发挥饲料产业、饲料科技和饲料经济的作用”。尹副部长还对今后饲料工业的发展和饲料经济专业委员会的工作做了部署。该报告对今后的工作具有极其重要的指导意义。

“中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会”是饲料工业在特定历史条件下的必然产物：当前我国饲料工业已进入微利竞争时代，饲料工业生产经营中许多经济管理问题亟待解决，然而这些问题已脱离单纯技术层面，专业性学术机构——中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会呼之欲出。中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会的成立势必极大提高我国饲料工业的整体水平，改善我国饲料工业的可持续发展状况；逐步完善现代企业制度和现代经营机制，进一步提高企业的经营管理水平，增强综合竞争能力；进一步推动科技与经济结合，使科技更好地适应市场、融入市场，促进科技在饲料工业中的推广与应用；进一步促进饲料工业产业化经营，带动相关产业的发展，为解决“三农”问题、增加农民收入、促进全面建设小康社会发挥重要作用。

本次大会邀请了各路精英共聚一堂，就国家社会经济发展、经济热点问题、农业高新科技发展、畜牧业的可持续发展、饲料工业发展、企业发展等围绕饲料业发展的议题各抒己见、仁者见仁，着力在饲料经济与科技上为饲料业的长远持续发展献计献策，共同描绘在新的形势下饲料工业的宏伟蓝图。这里既有专家领导、院士、学者，还有畜牧、饲料界的著名企业成功人士。通过交流，政府官员从学者和企业人士处得到了科研和实践中的相关信息，同时学者与企业人士从政府官员处了解到国家有关饲料工业发展的宏观决策。通过沟通，大家对饲料业发展的趋势和发展方向有了进一步的认识，开拓了新的视野，开创了新的思路，达成了一定的共识。大家认为，饲料科技与经济的结合对今后饲料行业的发展起着非常重要的作用；大型企业强强联合，是顺应潮流，具有一定的竞争优势。大家对北京“7+1”饲料高科技企业联合体和广盟合作经济发展组织等联合形式给予了肯定。

为澄清与探索饲料经济发展中的一些既存问题、解决饲料行业的管理队伍建设问题、预测饲料行业的来年走向，本次大会还设立中国农牧业CEO成长与成功之道论坛、饲料行业和企业发展战略与饲料经济发展论坛、饲料养

殖企业联合组织的兴起与饲料经济发展论坛、饲料与养殖企业营销管理与企业经济发展论坛、企业科技创新和饲料配方与企业效益发展论坛及饲料企业人力资源管理与企业发展论坛，邀请众多知名饲料企业董事长、总经理及技术总监，采取互动方式，就论坛涉及的讨论范围，展开热烈辩论，会场气氛非常热烈。应邀参加本次论坛的企业家近200余名，主要企业家包括：姚民仆，正大集团中国农牧区总裁；陈育新，华西希望集团总裁；吴明夏，湖南正虹科技发展有限公司董事长；陶一山，湖南唐人神集团董事长；王建成，中牧股份有限公司总经理；雷文勇，四川铁骑力士集团董事长；马新华，陕西壮须集团董事长；朱锦前，康地饲料（中国）集团总经理；徐俊宝，挑战农业科技有限公司总裁；邵根伙，北京大北农集团总裁；金卫东，禾丰牧业有限公司董事长；马红刚，北京九洲大地生物技术有限公司总裁；廖峰，北京伟嘉集团总裁；刘钧贻，北京资源集团总裁；范学斌，北京德佳牧业科技有限公司；陈少美，广东溢多利生物科技股份有限公司；高天增，河南广安生物科技有限公司董事长；刘满秋，湖南广安生物技术有限公司总经理；冯利萍，杭州高成生物营养技术有限公司总经理；邓立中，河南牧友集团董事长；郭晓利，大连商品交易所总经理；金立志，西班牙乐达（广州）香味剂有限公司总经理；薛华，广东海大实业（集团）有限公司董事长；谢洪，四川南方希望实业有限公司副总裁；刘贤荷，金苹果集团总裁；张若寒，巴斯夫公司技术总监；高碧，广州天科科技有限公司副总裁；单宝龙，山东宝来利生物工程股份有限公司总经理；李浙锋，杭州康德权饲料科技有限公司总经理；陈俊海，深圳金新农饲料有限公司总经理；詹志春，武汉新华杨有限公司董事长；傅永明，山东天易科技有限公司董事长；何平，美国嘉吉普瑞纳饲料有限公司中国总部；李旭荣，正邦集团副总裁；吴世林，广州市智特奇饲料科技有限公司技术总监；邝声耀，四川省畜科饲料有限公司总经理；张英祥，浙江医药股份有限公司新昌制药厂总经理等。

本次大会选举产生了中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会第一届理事机构。顾问委员会委员：卢良恕（中国工程院院士）、张子仪（中国工程院院士）、梅方权（农科院科技文献信息中心研究员）、刘少伯（中国农业大学动物科技学院教授）、黄春元（林牧渔业经济学会副会长）、黄季琨（中国科学院农村经济政策研究中心主任）、孔祥智（中国人民大学农业与农村发展学院党委书记）、姚民仆（正大集团中国农牧区总裁）。名誉理事长：陈育新（华西希望集团总裁）、吴明夏（湖南正虹科技发展有限公司董事长）、欧仲生（中牧股份董事长）。推举中国农业科学院饲料所所长蔡辉益博士为本专业学会第一届理事长，推举张利庠（人民大学农业与农村发展学院教授）、王济民（中国农科院农经所研究员）、陶一山（湖南唐人神集团董事长）、王建成（中牧股份有限公司总经理）、雷文勇（四川铁骑力士集团董事长）、冯定远（华南农业大学动科学院院长）、林祥金（中国社会科学院经济研究所研究员）、蔡永峰（中国食品发酵工业研究院院长）、陈代文（四川农业大学动物营养研究所副所长）为第一届副理事长。并推举出26名常务理事、43名理事。

为了便于工作运行，中国林牧渔业经济学会饲料经济专业委员会下设技术经济专业学组、原料经济专业学组、产业经济专业学组、合作经济专业学组等四个专业学组。理事会就学会今后的学术活动制定了工作计划。

本次大会的召开，将成为我国饲料科技与国民经济更广泛更深入结合的重要标志，它将对推动我国饲料科技的健康持续发展产生重大而深远的影响。

2004年12月

[首页](#) [新闻首页](#) [RSS新闻订阅](#) [关闭窗口](#)

主办: 中国农业科学院  
协办: 中国农业科学院农业信息研究所

承办: 中国农业科学院网络中心  
联系我们: [Webmaster#caas.net.cn](mailto:Webmaster#caas.net.cn) 京ICP备05083737号